

6月19日,苏州吴江区公安局通报称破获一起利用微信公众平台虚构事实扰乱公共秩序的案件,这也是全省首例。微信公众号负责人周某涉嫌扰乱公共秩序被拘留,同时警方将申请对发布谣言的微信号实施封停。 通讯员 吴公轩 现代快报记者 韩小强

虚构凶杀扰乱公共秩序 江苏首例微信谣言案告破

涉案的微信公众号负责人被拘留

6月8日,吴江不少网友都在转发一则微信:“北库梅墩村发生了凶杀案!”微信说,案发现场出动很多警车,受害人是一名女性,凶手是她的丈夫,缘由是丈夫出轨。有居民直接致电汾湖派出所询问情况。然而,当天汾湖派出所并没有接任何凶杀案报警,民警通过实地调查和走访,确认没有发生这一情杀案。微信内容是谣言。

求证过程中,微信公众号“汾湖社区”引起民警的注意。这个微信公众号平时除了发一些转载信息,也会刊载一些原创信息。这条“北库出现情杀案”的消息就是原创。消息一经发出就有很多市民在文章下留言回复,点击量更有1.5万多。

民警侦查过程中,“汾湖社区”

又于6月14日发布一则《网报吴江男子桥上上吊自杀!有些恐怖》的消息,短时间内点击量就突破1.9万次,跟帖回复的网民有的感叹社会治安差,有的质疑警方不作为。

民警在进行查实后确认,这条信息中说的事发生于常州,并非微信消息中称的吴江地区。鉴于“汾湖社区”发布的两条假消息在社会上造成很坏的影响,警方决定对微信账号的负责人进行抓捕,于6月16日将负责人周某抓获。

周某如实交代了散布假消息的经过。大学毕业后,他就开始自主创业,2013年他开设了“汾湖社区”微信公众号。平时,微信号以发布资讯类信息、提供查询服务为主,为了吸引更多的网民提高自身影响力,也

会发布一些时事新闻。他雇佣了两名编辑,平时由编辑们编写稿件他负责审核。6月8日,他看到有人向公众号投稿称北库发生凶杀案。他并没有经过核实就让编辑刊发了消息,事后核查时才发觉凶案并不属实,但是他并没有做任何更正。6月14日发布的男子自杀新闻,也是将外地信息移花接木。

当被问及发布动机时,周某坦言,微信的经营非常不易,为了吸引更多广告合作商,他只看到了这些消息能够引发的关注,而没有考虑到随意刊发可能造成的不良影响。

目前,周某因涉嫌以虚构事实扰乱公共秩序已被处以行政拘留7天。同时,警方将与相关公司联系,申请封停“汾湖社区”微信公众号。

警方发布虚假信息,要负法律责任

汾湖派出所执法办案队警官朱士恒介绍,“汾湖社区”散布谣言的案件,是江苏破获的首例利用公众微信平台虚构事实扰乱公共秩序案。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条相关规定,嫌疑人客观上虚构事实将谣言散布于网上,主观上有散布谣言的目的,都将对犯罪嫌疑人处以治安处罚。如果虚假信息造成的社会影响极其恶劣,嫌疑人还有可能被追究刑事责任。警方提醒,广大微信公众号的运营者要遵纪守法,做正能量的传播者,不要为了牟取眼前的利益采取非法的手段,不能利用造谣传谣来吸引粉丝。

一家四口亚硝酸盐中毒 疑误食孩子捡来的“盐”

6月18日晚上6点多,苏州吴江芦墟一户人家在吃过晚饭后,出现不同程度头晕、呕吐症状,被紧急送到医院抢救,据初步诊断,四人均均为亚硝酸盐中毒,所幸经抢救四人均转危为安。记者了解到,此次中毒可能是误食孩子从隔壁搬走邻居家,捡回的细盐粒有关。

6月18日晚上,从河南来吴江打工的易先生在家做晚饭,发现家里的盐用完了,易先生发现家里厨房有一小袋细盐粒,就用那些细盐粒烧菜了。

当天晚上,一家人吃过晚饭后,没有过多久,一家四口人就出现不同程度头晕、呕吐症状,其中12岁的小女孩的病症特别严重,全身已经发紫。四人随即被送到吴江的一家医院接受治疗,由于病情比

较严重,在晚上9点多,他们又被紧急送往苏州第五人民医院接受治疗,经过医生的极力抢救,四人均转危为安。医生经过初步诊断,易先生一家四人均均为亚硝酸盐中毒。

怎么会亚硝酸盐中毒呢?易先生一想,这次中毒极有可能与他们家烧菜用的细盐粒有关系。这些细盐粒是从什么地方来的呢?易先生回想,他们租住地的隔壁邻居是做卤菜生意的,前一段时间,邻居家搬走了,但租住房子的门并没有锁,他家的小孩就跑到隔壁玩,在玩的过程中,就发现邻居家还留有一些细盐粒,小孩就把这些细盐粒捡回家,放在厨房里面了。这些细盐粒究竟是不是亚硝酸盐,目前有关部门正在调查。

现代快报记者 韩小强

渔船触坝搁浅 12名渔民获救



6月18日晚上10时10分,一艘编号为“苏灌云渔061121”的渔船在夜间返航时由于有轻雾视线不佳,判断失误,在燕尾港东防波堤水域搁浅触碰到坝,导致船体倾斜严重,船上有12名渔民被困,接警的连云港海事局搜救中心立即展开救援,一个小时后,12名渔民全部获救。19日救援船再次出海将搁浅渔船拖回。 通讯员 田相福 任伟伟 现代快报记者 王晓宇 文/摄

市场价1万元原装瑞士表只要2千,市场价10万的金表只要1万多 原厂正品直销、品质保障;全国售后联保、放心购买;

2折抢瑞士名表,仅剩今、明、后3天

抢“疯”了,瑞士名表展火爆开场,首日人气爆棚,“抢”表不断上演

- 活动地点:现代快报社一楼(洪武北路55号置地广场,洪武北路与长江路交叉口)
- 活动时间:6月19日、20日、21日、22日(周五\周六\周日\下周一)早9:00到晚6:00点
- 乘车路线:乘坐2路、26路、30路、46路、60路公交车到青石街下,或坐地铁2号线到新街口站下,步行300米即到)
- 免费送:每日前100名参展市民免费送价值98元手串一个

名表特惠热线:

025-66912119



陀飞轮腕表

专柜价160000元

直销价26800元

专柜价22800元

直销价4480元

专柜价13980元

直销价2790元

专柜价25800元

直销价4980元

专柜价19900元

直销价3980元

专柜价8980元

直销价1780元

专柜价6880元

直销价1380元

专柜价14900元

直销价2980元

专柜价14900元

直销价2980元

全场各种瑞士品牌近千款瑞士机械表,图中只展示部分,更多表款请到现场选购

“端午节”送亲朋好友、“父亲节”送给伟大的父亲,2折瑞士名表直销惠,掀“抢”表高潮

昨天早上8时许,活动现场已有大量市民排起长长的队伍。除了市区内的,连周边县城的也组团前来选购腕表。

此次活动,不但有诸多的经典表款,同时还有一些目前只在海外销售的新款,“S762G和金表我都特别喜欢,一款运动,一款典雅,难以取舍啊。”刚从国外回国的武先生说:“后来想想,反正也不贵,要在专柜买的话,两对的价钱还不够买一只,索性都拿下,换着戴。”

上海钟表进出口贸易公司在我市推出的瑞士品牌名表直销会活动现场销售火爆:买表的以年轻人居多,夏季是佩戴时尚腕表的最佳季节;2015年6月21日和

22日是父亲节和端午节,很多人都想买一款腕表送给心爱的父母亲,大家就是冲手表的价格来的,真正的物美价廉。

“大家都知道,品牌手表,质量有保证。这次的表款都挺好看,很时尚,我看中好几款。只是没想到,人太多了,看来大家都挺喜欢的,真是太火爆了。”市民江小姐对笔者说。

一位正在选购对表的先生接受了笔者的访问:“下月女友生日,想送女朋友一款手表,由于有些事情耽搁了,这回赶上这个机会,就一起来了,手表得款式都太喜欢了。价格还低,都挑花眼了。”



表展火爆现场